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Ne1. NoBTOpEeHue-1. Bonpockl No Kypcy 7 Kn.
-/ /(| /[ [ | |

Ne2. [loBTOpeHune-2. Bonpockl nNo Kypcy 7 Kn.
' ' ! [ [ [ /[ [ [ [ | | [

Ne3. lNoBTOpeHue-3. Bonpockl nNo Kypcy 7 Kn.

Ne4. MNoBTOpeHue-4. Bonpockl No Kypcy 7 Kn.

Ne5. lNoBTOpeHue-5. Bonpockl No Kypcy 7 Kn.




Ne1. lNoBTOpeHue-1. Bonpockl nNo Kypcy 7 Kn.

1. IocTpoiiTe ABa CMEXHBIX YyIJia, OJUH M3 KOTOpBbIX paBeH 70°.
Haanumixre BeNMYHHY BTOPOTO yria.

2. Y tpeyronsuukoB ABCu DEF AB = DE, BC = EF,AC = DF'.Ilo
KaKOMY IIpU3HAKy paBHbI 3TH TPEYTOJIbHUKH?

3. V paBHOOEApPEHHOr0 TPEYroNbHHKA OJHa CTOPOHA PaBHA 8 CM,
a npyras 2 cM. UeMy MoxeT ObITh paBHa TPEThS CTOPOHA?

4, HauepTute ABE MpAMBIE, NEPECEUCHHBIE TPETbEH MpAMOH. OT-
METHTE JIBa BHYTPCHHUX HAKPECT JIEXKALUX yIJIa.

5.V tpeyroasunka ABC yron A pasen 20°. Uemy paBHa cymma yr-

n0B Bu C?




Ne1. lNoBTOpeHue-1. Bonpockl nNo Kypcy 7 Kn.




Ne1. lNoBTOpeHue-1. Bonpockl nNo Kypcy 7 Kn.

1. IocTpoiiTe ABa CMEXHBIX YyIJia, OJUH M3 KOTOpBbIX paBeH 70°.
Haanumixre BeNMYHHY BTOPOTO yria.

A

ZCOB =170° Pewenue:

ZAOB-?  ZAOB+ /BOC =180°
ZAOB =180° — ZBOC
ZA0OB =180"-70° =110

- C ! tr 1 tr 1t tr tr tr 1 t t | | |




Ne1. lNoBTOpeHue-1. Bonpockl nNo Kypcy 7 Kn.

2. Y tpeyronsuukoB ABCu DEF AB = DE, BC = EF,AC = DF'.Ilo
KaKoOMY IpU3HAKY paBHbI 3TH TPEYTOJIbHUKH

AB = DE B E
BC =FEF
AC = DF
Jokazameo :
AABC = ADEF
A CD F

ok —e6o0:
Tx.AB=DE; BC=EF; AC = DF ==
= (AABC = ADEF1 - I10 TPEM CTOPOHAM.

- C ! tr 1 tr 1t tr tr tr 1 t t | | |




Ne1. lNoBTOpeHue-1. Bonpockl nNo Kypcy 7 Kn.

3.V paBHOOEIpPEHHOr0 TPEYroOJNbHHKA OJHa CTOPOHA PaBHA 8 CM,
a npyras 2 cM. UeMy MoxeT ObITh paBHa TPEThS CTOPOHA?

Teopvm (2)

B C

1) Ecnm AB=AC=2cm, mo AB + AC <BC
CyMMmMa 08yx CMOPOH . MeHblde mpemoeil

Cm0p0Hbl,
Umo He coomeemcmeyem HépaeeHcmaey

2) Ec%ﬁg o rﬂiembe
CIMOpOHbL,

- | | | Umo coomeenicmeyent HepaseHcmey




Ne1. lNoBTOpeHue-1. Bonpockl nNo Kypcy 7 Kn.

4. Haueptute [BE NpAMBIE, NIEPECECUCHHbIE TPEThEH MpAMOH. OT-
METbTE JBa BHYTPCHHUX HAKPECT JICKALUUX YTIJIa.




Ne1. lNoBTOpeHue-1. Bonpockl nNo Kypcy 7 Kn.

5.V tpeyroasunka ABC yron A pasen 20°. Uemy paBHa cymma yr-
noB Bu C?

AABC : /A =20"
B+ /C =7

Pewenue :

A C

A+ /B+ /C =180"
/B+./C=180°- /4

i

/B+./C=180"-20"9160"




Ne2. [NloBTOpeHune-2. Bonpockl nNo Kypcy 7 Kn.

1. Y tpeyronsuukoB ABC u DEF AB = DE, /A= 4D, /B = LE.
[lo xakoMy NpH3HAKy paBHbI 3TH TPEYTONbHUKHU?

I I I I I I | . I I I I I I I I I

2. Y paBHOOEAPEHHOr0 TPEYroJIbHHKA OJHA CTOPOHA paBHA S CM,
a apyras 3 cm. Uemy paBHO OCHOBaHHE 3TOr0 TPEYroJibHUKa?

3. ChopMmynupyiTe akCMOMY O NapalI€NbHbBIX NPSIMBIX.

—

4, Hauepture ABE MpsiMble, NEPECEUEHHBIE TPETheH NpAMoid. O1-
METBTE Ba COOTBETCTCBEHHBIX YTIa.

5.V tpeyronsauka ABC cymMma yrnoB A u B pasHa 100°. Hemy pa-

BeH yroia C?




Ne2. [NloBTOpeHune-2. Bonpockl nNo Kypcy 7 Kn.




Ne2. [NloBTOpeHune-2. Bonpockl nNo Kypcy 7 Kn.

1. Y tpeyronsuukoB ABC u DEF AB = DE, /A= 4D, /B = LE.
[lo xakoMy NpH3HAKy paBHbI 3TH TPEYTONbHUKHU?

A8 AB=DE A D
LA=2LD
ZB=/F
- [lokazamo .
AABC = ADEF
B C E F
Jlox — 60 :
Tk AB=DE; Z/A=/D; /B =/F ===
‘ AABC = ADEF1—HO CTOPOHE U

_ MPUJIEKAIIUM YIJIAM.
0 0 1 1 | ]




Ne2. NoBTOpeHue-2. Bonpockl NO Kypcy 7 Kn.

2. Y paBHOOEAPEHHOr0 TPEYroJbHHUKA OJHA CTOPOHA PaBHA J CM,
a apyras 3 cm. Uemy paBHO OCHOBaHHE 3TOr0 TpEYroJibHUKa?

Teopus (2)

B C
C D @fw&a“ﬁefféoﬁ'ﬁu@mﬁ% Z:BC
cm

PO,

YMmo coomeemcmeyent HepaseHcmay
2) Bt AP e mmpo st ifbois B

CmOpOHbl,
Umo coomeemcnigyent HepaseHcmaey

_I 1 1 1| mpeyonvrura | | | | |



Ne2. [NloBTOpeHune-2. Bonpockl nNo Kypcy 7 Kn.

3. ChopMmynupyiTe akCHOMY O NapajljiebHbBIX NPSIMBIX.

OTeer (2) AKCHOMA NapaJLIeTbHBIX IPSAMBIX

Yepes j1100y10 TOUKY IVIOCKOCTH, PACIOJI0KCHHY IO
BHE [IAHHOW MPSAMOI, MOKHO NPOBECTH
-~ e IMHCTBEHHYIO NPSIMYI0, NapPa/JIeJIbHYIO TaHHOM.




Ne2. [NloBTOpeHune-2. Bonpockl nNo Kypcy 7 Kn.

4, Hauepture ABe MpsiMble, MIEpPECEUEHHBIE TPETheH MNpAMoid. O1-
METHTE [Ba COOTBETCTCBEHHBIX YTIJIa.




Ne2. [NloBTOpeHune-2. Bonpockl nNo Kypcy 7 Kn.

5.V tpeyronsHuka ABC cymMma yrnoB A u B pasHa 100°. Uemy pa-
BeH yroia C?

B
AABC: ZA+ /B =100°
ZC =7
" Pewenue:
A C

LA+ £ZB+ £C =180"
Z/C=180"~(£A+ £B)

ZC =180"-100" + 80°




Ne3. lNoBTOpeHune-3. Bonpockl No Kypcy 7 Kn.

1. OnMH U3 CMEXHBIX YIIIOB PaBeH ApyroMy. YeMy paBeH KaXIbIH
M3 3TUX YIJIOB?

2. Y tpeyronsuukoB ABC u DEF AB = DE, /B = ZLE, BC = EF.
Ilo kakoMy npu3HaKy paBHbI 3TH TPECYTOJbHUKH?

3. Y paBHOOEAPEHHOrO TPEYroJbHHUKA yroj IpH BEPIIMHE B JBa
pa3a OonbLIE yraa Opy OCHOBaHHH. YeMy paBeH yroJ pH BEpIIMHE?

4. Hayeptute ABe mpsAMEbIe, IepeceucHHble TpeThel npsamoid. O1-
METBTE [1Ba BHYTPEHHUX OJHOCTOPOHHHUX YyIJa.

5. Y tpeyronbiuka ABC yroa A paBeH cymme yrioB B u C. Uemy

paBeH yros A?




Ne3. lNoBTOpeHune-3. Bonpockl No Kypcy 7 Kn.




Ne3. lNoBTOpeHune-3. Bonpockl No Kypcy 7 Kn.

1. OnMH U3 CMEXHBIX YIIIOB PaBeH ApyroMy. YeMy paBeH KaXIbIH
M3 3TUX YIJIOB? i

A o C

/AOB = ZCOB Pewenue: 0
AOB 9 ZAOB+ ZBOC =180

2/A0B =180"°
/COB -?
ZAOB = /COB =180 :2 +90°

'8 | &
4 | 2
| 5




Ne3. lNoBTOpEeHuMe-3. Bonpockl N0 Kypcy 7 Kn.

2. Y tpeyronsuukoB ABC u DEF AB = DE, /B = ZE, BC = EF.
1o kakoMy npU3HaKy paBHbI 3TH TPEYTOJbHUKH?

AB = DE K R
LA=/LE
BC =FEF
Jokazamo .
C D F

AABC = ADEF 4

;IQOK—GOZ
K.AB=DE; /A= /ZE; BC = EF ===pp

=P AABC = ADEF1 -110 IBYM CTOPOHAM M

yIiIy MexKJ1y HUMMU. F
T T | T T T




Ne3. lNoBTOpeHune-3. Bonpockl No Kypcy 7 Kn.

3. Y paBHOOEAPEHHOrO TPEYroJbHHUKA Yroj IMpH BEPIIMHE B JBA [
pa3a OonbLIe yria Opy OCHOBaHMH. YeMy paBeH yroi npH BepiidHe? |-

A Teopus (2)
LA> /B 62pa3a r—
A=
Pewenue :
B C
LA+ /B+ 2C =180° — cymma yzanoe A
/B=/C=x X = 450 | B
LA=2x 0
. 2x=90" - ~A4
2x+x+x =180 F




Ne3. lNoBTOpeHune-3. Bonpockl No Kypcy 7 Kn.

4. HauepTtute nBe mpsAMBIC, IepeceucHHbIe TpeThed npsamoil. Ot1- [
METbHTE 1Ba BHYTPEHHUX OJHOCTOPOHHHX YT, a




Ne3. lNoBTOpeHune-3. Bonpockl No Kypcy 7 Kn.

5. Y tpeyronbiuka ABC yroa A paBeH cymme yrioB B u C. Uemy [
paBeH yrou A? i

1 £4=/B+./C =90°

AABC: /A= /B+/C ’
JA=9
Pewenue :

A+ /ZB+/C=180" 4
(£B+£C)+ 4B+ £C =180°
2(£B+£C)=180°




Ne4. [loBTOpeHune-4. Bonpockl nNo Kypcy 7 Kn.

1. Y tpeyronsiukoB ABC u DEF AB = DE, ZA=/4D, Z/C = ZF.
JloKaXXuTe, YTO 3TU TPCYrOJbHHUKN PaBHbI MEXAY COOOM.

| | | | | | | | [ | | | | | | | | |

2. Y paBHOOEAPEHHOrO TpEYyrojJbHUKA OMCCEKTPHUCA IIPH BEPLIMHE
paBHa 4 cM. UeMy paBHa MelMaHa MPHU BEPIIUHE?

3. Uepes Touky 4 nmpoxoasT ABE pasfiduHbie npsmble: AB u AC.
Ilpsmas AB napannensHa TpeTheil npsamoi a. Ilpamas AC napaiiensHa
4EeTBEPTOH NPAMOH b. MoryT i npsiMbI€ a U b ObITH HapasieIbHbIMU?

4. Yron 1 v yron 2 — BHyTpE€HHHUE HAKPECT JIEXKALIUE YTIbL. YTOJ 2
U yroJ 3 — COOTBETCTBeHHbIE. KakuMu sBnA0TCA yrisl 1 U 37

5. Y tpeyronsHuka ABC yron A BABOE MEHbLIE CYMMBI yI710B B 1 C.

YeMy paseH yrou A?




Ne4. [loBTOpeHune-4. Bonpockl nNo Kypcy 7 Kn.




Ne4. [loBTOpeHune-4. Bonpockl nNo Kypcy 7 Kn.

1. Y tpeyronsiukoB ABC u DEF AB = DE, ZA=4D, ZC=ZF.|-
JloKaXXuTe, YTO 3TU TPCYrOJbHHUKN PaBHbI MEXAY COOOM.

Teopvm (2)

AB = DE

LA=/LD

LC=1LF
okazamby :

AABC = ADEF 4

Jlok — 60 :
/B=180"-/A—-/C; ZE =180° — ZD — LF

/B=/E; /A= /D; AB= DE =
=110 CTOPOHE "
=m==p (AABC = ADEF P

IPpUJICKAIIIUM YIJIaM.




Ne4. [loBTOpeHune-4. Bonpockl nNo Kypcy 7 Kn.

2. Y paBHOOEOPEHHOTO TPEYrodbHUKA OUCCEKTpUCA IPU BEPILIMHE |-
paBHa 4 cM. UeMy paBHa MeuaHa MpU BEPILIMHE?

Teopus (2)

AMKN — p/6 M
MH = 4cm — buccexmpuca
KH = HN

| Pewenue :

Bovicoma?

MH — buccekmpuca
— gbicoma 4 cm

— MeoOuaHd




Ne4. [loBTOpeHune-4. Bonpockl nNo Kypcy 7 Kn.

3. Uepes Touky 4 mpoxoasT ABE pasfduHbie npsMmble: AB u AC.
Ilpsamas AB napannensHa TpeTheil npsamoi a. Ilpamas AC napaiienbHa
4eTBEPTOU NpAMOH b. MoryT nu npsiMbie a U b ObITh napaieIbHBIMU?

all AB

b1l AC
AB "N AC




Ne4. [loBTOpeHune-4. Bonpockl nNo Kypcy 7 Kn.

4. Yron 1 v yron 2 — BHyTpE€HHHUE HAKPECT JICHKAIUE YTIIbL. YTOJ 2
U yrojil 3 — COOTBETCTBeHHbIC, KakuMu sBIAOTCA yrisl 1 U 37




Ne4. [loBTOpeHune-4. Bonpockl nNo Kypcy 7 Kn.

5. Y tpeyronsHuka ABC yron A BABOE MEHbLIE CYMMBI yI710B B 1 C.
Yemy paseH yrou A?

B
AABC : LA = %(43 +2£C)

LA="

Pewenue :

LA+ /B+2C=180"
0,5(LB+ £C)+ £B+ £C =180°

1,5(£B + £C)=180"
B+ /C =120 iy (L4 =060"




Ne5. lNoBTOpeHue-5. Bonpockl nNo Kypcy 7 Kn.

1. OnuH U3 cMexHbIx yrioB Ha 60° Oonblie apyroro. Yemy paseH
KaXbIX U3 ITUX YIJIOB?

2. Y tpeyronbHukoB ABC u DEF AB = DE, ZB=ZE, ZC = ZF.
JloKaXXuTe, 4TO 3TH TPEYTOJbHHUKH PaBHBI MEXKy COOOH.

3. Y paBHOOEAPEHHOTO TpeyroibHUKA OMCCEKTpUCA NIPU BEPIUIUHE
paBHa 5 cM. UeMy paBHa BbICOTA, TPOBEACHHAS U3 BEPLIMHbI?

4. Yron | v yron 2 — BHyTpEHHHE HAKPECT JICKAIIKE YIIIbL YTOMI 2 |
U yroia 3 — BHyTpeHHHE ogHOoCcTOpoHHHE. Kakumu apnAtotes yrisl 1 u 37?

5. Y tpeyronisHuka ABC BenuuuHbl YriioB A, B 1 C OTHOCATCS, KaK

1:2:3. Yemy paBeH yron 4?




Ne5. lNoBTOpeHue-5. Bonpockl nNo Kypcy 7 Kn.




Ne5. lNoBTOpeHue-5. Bonpockl nNo Kypcy 7 Kn.

1. OnuH U3 cMexHbIx yrioB Ha 60° Oonblie apyroro. Yemy paseH
KaXXJbIN U3 3TUX YIJIOB?

-/

p
PewweHue (4) £\ 9
y na 60° 6{ y
i A 0, C
| ZAOB > na 60° ZBOC

| #£40B -2 2COB -2
| Pewenue: ZAOB+ /BOC =180°
/BOC =x; ZAOB = x + 60’

| x+x+60°=180°

xE60° x+60°=2120°




Ne5. lNoBTOpeHue-5. Bonpockl nNo Kypcy 7 Kn.

2. Y tpeyronsHukoB ABC u DEF AB = DE, /B = ZE, ZC = ZF.

JIOKa)KuTe, YTO ITH TPEYTOJILHUKH PABHBI MEKY COOOM.

Teopus (2) AB = DE

_ B E
PeweHue (5) JB=/E
| LC=LF
Jokazams .
' C D F

AABC =ADEF 4

1 Hox—e60:
| £4=180"—-~/B—-—~/C; 2D =180 — LE - /F

/B=/E;: /A= /D; AB= DE =
-I1I0 CTOPOHCE "
s [AABC = ADEF P

> MPUJIEKAIIUM YIJIaM.




Ne5. lNoBTOpeHue-5. Bonpockl nNo Kypcy 7 Kn.

3. Y paBHOOEIPEHHOrO TPEYrojabHUKa OUCCEKTpHUCA TIPH BEPLIMHE
paBHa 5 cM. Uemy paBHa BbICOTA, IPOBEACHHAS U3 BEPIIUHbI?

WILERER] VKN - p/6 Iy

| MH = 5cm— buccexmpuca
| KH = HN

Bovicoma?

PeweHue (3)

| Pewenue:
MH — buccekmpuca

— eblcoma 5 CM

— MeoOuaHd




Ne5. lNoBTOpeHue-5. Bonpockl nNo Kypcy 7 Kn.

4. Yron | ¥ yron 2 — BHyTpeHHHE HAKPECT JICKAILKE YIIbL YTON 2
H yron 3 — BHyTpeHHHe ogHocTopoHHHe. Kakumu Aot yrisl 1 u 37?

Pewenue (3)

Zlu /3 — CMedICHble




Ne5. lNoBTOpeHue-5. Bonpockl nNo Kypcy 7 Kn.

5. Y tpeyroasauka ABC BéJIl/I‘IIdHI)I yriioB A, B u C OTHOCATCH, KaK |
1:2:3. Yemy paBeH yron 4?

A /B:Z2C=1:2:3 B

LA="7
| Pewenue :

LA+ ZB+ 2£C =180°
ZA=Xx

ZB=2x
ZC =3x

X+ 2x+43x =180° x £30°

Pewenue (5)

A C




NCTOYH

n

KapaHoatll — TUTyn

CamonpoBepka
YyuntenbHuua — 1

YyuntenbHuua — 2
YyutenbHuua — 3
YuyntenbHmua —
¥YyntenbHuua —

5
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